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Ilpenguciaosue

ITocofue npeacraBasier coGoil cOOPHUK TeCTOBRIX samanmii
D0 BCEeM OCHOBHBIM pa3ieiaM Kypca aureGpni 8 kmiacca. QOHo
copep:kuT 10 TecToB (B 4 BapuaHTax), IPHMEPHO PaBHBIX IO
TpYAHOCTH. KaALIil TecT cocTOMT M3 ABYX YacTeil.

B yactn A mnpegcraBiensl 6 3azaHHE ¢ BRIGOpPOM OTBeTa.
YuamuMmca HeobXxoAuMc BHIGPATH OAWH OTBET H3 YeTHPEX
NpeaJQMeHHKX H OTMETHTh ero HoMep (obBecTH, IOCTABHTH
rajJlodKky) HeNCeCPedCTBEHHO B TECTOBOM 3ajaHHM. B wac-
T B ganbl 6 3saganuii, B XoToppix TpefyeTcs 3aMHCATH KpaT-
Kuii orBer. BecnoMoraTeabHBIE 3aNHCH, €CJIH OHM HeobBxo-
AUMBI, ydallliecd BHIIIOJHAKT HA OTAEJbLHOM JHCTE, IPEIb-
ABAATL HMX He TpeGyerca. Ko BceM TeCcTOBRIM 3aflaHHAM
B KOHIle KHHI'H IIPHBeIcHbI OTBETLHI.

KoanuecTBO BepHHIX OTBETOB H OOpegeasaeT OLEHKY yda-
muxcsa. ONeBIT IOKA3BIBAET, YTO TAKasd CHCTeMa NOABeJeHH
HTOTOR NMOMOTaeT ydYalmHMCs Jerde OpPHUeHTHPOBATHLCA IIPH
OIleHKe CBOHMX VYeOHBIX AOCTH KeHHH, HO3BOJAAET HCHOMb-
30BaTh nocobHMe Kak CpPeACTBC CAMOIIOATOTOBKH H CAMOXOHT-
poJi.

Ha perteHne ogHoro tecta Zaérca HNPHMepHO 45 MHH, HO
B 38BHCHMMOCTH OT CTelNeHH IOATOTOBIEHHOCTH KJacca Y4iH-
TesJlb BIpaBe M3MEHATH KAK BPEMA, OTBEAEHHOEe HA BHINIOJIHE-
HHe TecTa, TaKk M KOJUYeCTBO TEeCTOBHIX 3ajlaHHid.

Ilpu moaroToBKke 3afaHHi H OTBETOB K HHM YYTeHLI HAH-
6oJiee BepOATHLIC OINMOKH YYAUIHXCA, YTCO IO3BOJAET YUHTE-
JIK0 IpOBEeCTH ONepPATHBHBIH AHAIHM3 CTENEHM YCBOCHHS TEMbI.

Henr nocobua — moOMOYL YYHTENIO B OPraHM3ADHH TeMa-
THYEeCKOr0 KOHTPOJA, UTO NpeAlojaraerT BO3MOMKHOCTE OLeH-
KH o0pa30BaTeNbHBIX PEe3YJLTATOB YUEHHKA IO Ka)KAOMY IIa-
parpady yueOHHKA.

3aMeTHM, 4TO HUCHOJL30BAHHE TeCTOBBIX 3ajaHHii HMeeT
nepej TPAAHIHOHHBIMH GOpPMAMH KOHTDOJA PAA OpPEeHMYy-
oiecTB, I'IaBHOE H3 ROTODHX — OIIepPATHBHOCTL. TECT MOMHO
OPOBECTH H HOPOBEPUTh OplcTpee, UeM OORIYEYIO CAMOCTOS-
TeJbHYX DaboTy, & OLEeHKH MOKHO OOBLABHTH NPAKTHUECKH
¢pa3y 10 OKOHYaHHH paborkl. TeM He MeHee ABTOpPHI ImoJara-
10T, UTO TECTHl HE MOTYT HOJHOCTBIO 3AMEHHTH TPAAHIIHOHHEIE
¢GOpMBI KOHTPOJIA. JTO CBA3AHO B IEPBYIO O0UYepelb ¢ TEM, 4UTO
IPH BBLINOJHEHHM TECTOBOTO 3aJAaHHA KOHTPOAL OOpamiéH Ha
Pe3yJabTaT, a He Ha X0 H COCTaB HeATeJNLHOCTH IO PelIeHHIO
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3aja4d ¥ JaJeKo He BCerJia BO3MOXKHO YCTAHOBHUTH (M COOTRe-
TCTBEHHO YCTPAHHTL) NPUYHUHBI, M0 KOTOPBIM ACHOVIEeHa Ta
MAY UHAA OIIHNOKA.

BriGop B kadecTBe cpeAcTBA KOHTPOAS TECTOB HJIHM KOHT-
POABHEIX paboOT HEeJHKOM H MOOJHOCTBK OCTAETCA 34 Y4H-
TeJeM.

B 3akniodenne HAIOMHUM OCHOBHBIE€ NMPAaBHJA OpPraHH3a-
uHH padoTsl ¢ TecTaMH!

1. Or yuamerocsa He TpebyeTcA OpeABABIATE HUKAKHX 34-
nuceii.

2. Tlepen nmpoBeaeHHeM TecTa YUeHHK MOOJIAKEH OBITHL IPO-
HHCTPYKTHPOBAaH, KAK NPABHJIBHO YKA3BIBATE OTBET,

3. Bpema BrImosgHeHuA paGoThl B HOPMBI OLCHOK JOJMKHEI
OBITL O0BLABJIEHEI VYEHHKY 3apaHee.



Tect 1. ®ynxkuuu ¥ rpagpuKn

Bapuanm 1

Dyuxnua sagasa cdopmynoii y=1 - 2x. U3 gaHERX
yuces1 BeIOepUTe HaHMMeHBINEE.

1) y(1) 2) y(-1) 3) y(2) 4) y(-2)

B xaxoif KOOpAMHATHOI YeTBEePTH PpACIIOJOMKeHa TOUKa

A(-1; 2)?
1) B I yerBepTH 2) Bo II ueTrBepTH
3) B III yerBepTH 4) B IV uerBepTHn

IIpu xaKoM 3HaYeHHH apryMeHTa 3HAYeHMe (GYHKIHHU
4x - 8
3

y= paBHO —27
1) -2 2) 2 3) -0,5 4) 0,5

Ha KaKoOM U3 pHCYHKOB H306paskén oTpesox [2; 4]?

MY/ 7/ A Ly,
1) 2 4 x 2) 2 4 x
S, . S, s
3) 2 4 x 4 2 4 x

Kaxoe M3 JaHHBIX 9YHCEN PACIIONOMKEHO HA KOOPAMHAT-
HOH OCH MeXAY YHCIaMH % u g?
1) 0,5 2) 0,5(7) 3) 0,63 4) 0,68
M3 naHHBIX 4yuceJsl BbiGepuUTe HauboJblIee.
2 2
oy o9 (Y o
BanuuinTe HAUMEeHbIIee IEJI0e YHMCJIO, NMPHHAAJENKAIee
noayuHTepeany (—3; 7].

OteeT:

Sanuniute of6o3HAUEHHe HHTepBajla OT —co A0 7.
OtBerT:




PyHEKOUA 3axaHa gopmynoi y= 3x — 2. Briuucaure

JHAYCHHE BHIDAMEeHU A M—).
y(4)

OTBeT:

Haiinnte miommanes npamoyroasEuka ABCD, ecan A(1; 1),
B(1; 5), C(—4; 5).

OTtBeT:

Haiizure koopanmHATHEI TOYKH A, CHMMETDHYHOH TOdYKe
B(2; 3) ormocutenbHo Touku O(0; —1).

OteeT:

Ha pucynke 1 n3obpaxés rpabuk ABHKEHHA IPY30BOTO
apromMobuns. OnpefeanTe CKOPOCTH ABTOMOOHMJIA.

5y af

Puc. 1

OrtrerT:




Bapuanm 2

dyuxnousa 3afaHa Gopmynoi y= 1 + 2x. U3 zaHHBIX
gncen BeIGepUTe HaMMeHbIIee.

1 yQ) 2)y(-1) 3) y(2) 49 y(-2)

B xaxoil KOOpAMHATHOI 4YeTBEPTH PACIOJOMKEHA TOYKA

A(1; -2)?
1) B I uerBepTH 2) Bo IT gerBepTH
3) B III yerBepTH 4) B IV uerBepTn

IIpu kakoM 3HAYEHMHM apryMeHTa 3HadeHHe (GYHKIUMH

y = 6x6+ 3 paero 2?
1) -2 2) 2 3) -1,5 4 1,5
Ha KakoM M3 DHCYHKOB H300paéH NOJYHHTEpBAN

[-1; 2)?

1) — ALY Q) LI
) -1 2 x ) -1 2 x

3) S 4) LY
) -1 2 x ) -1 2 x

Kakoe M3 gaHHBIX 4HCEd PACHOJOMKEHO HA KOOPAHHAT-
" 3
HOH OCH MeMAy UHCIAMH -— U —%?

1) -0,3 2) -0,35 3) -0,3(6) 4) 0,4
H3 zamHBIX 4HCen BuIfGepHTe HamMeHbINee.
2 2
Do 2092 (Y (3

BanumnTe HauGoNbIIee Lel0e UMCIO, NMPHUHAMIEHAILee
noayuaTeppany [—-3; 7).

OTBert:

3anuinuTe 0603HAUYeHHe HMHTepBANa OT 5 JO +0o.
OTger:

PdyHxnus sagaHa Gopmynoil y = 2x — 3. Boruncanre

—1)- y(9
3HAYCHHE BBIPDAXECHHA y( y)4y( ).

OTBeT:




Hafizute naomans OpAMOYroJeHHKa MNPK, ecnm
M(-1; 1), N(-1; —-4), P(-5; —4).

OrseT:

Hafiaure KoopAMHATHI Toukn M, CHMMETPHYHOH TOUKe
N(—2; -1) orHOCHTEABRHO ToukH O (0; 1).

Orger:

Ha pucymke 2 m3obpaxéH rpaMK [IBH)KeHHS JerKo-
BOoro asromobuna. Onpefennte cKOPCCTH ARTOMOOMNAA.

B, )

|
: !

i
i

!

160+ +- f
i yd

|
12041 7/

! 7 B
--80 / :
i/ |

OTBer:




Bapuanm 3

Pynxuna sanada dopmymnoit y = 1 — 2x. VI3 JaHHEIX un-
cen BhiOepHTe HamboJblee.

1 y@) 2) y(-1) 3) y(2) 1) y(-2)
B xakoili KOOpOAMHATHON YeTBEPTH PACIOJOMEHA TOYKA
A(-1; -2)?
1) B I gweTBepTH 2) Bo Il uyeTeBepTH
3) B III weTBepTH 4) B IV uerBepTH

Ilpu xaxom 3HaueHHH apryMeHTa 3HaueHMe (DYHKIIHH

y =1 _57x paBHO 3?

1) -2 2) 2 3) -1,5 4) 1,5

Ha kaxoM H3 pHCYHKOB H300pa)kén uHTepBanx (2; 4)?

1) SR Q) — JILY
) 2 4 x ) 2 4 x
S 4) — SR .
3 2 4 4 ) 2 4 x
Kakoe 13 maHHEIX UMCeNl pPacmoNIOKEHO HA KOODPAMHAT-
HOM OCH MeXZY JHCJIaMH g H %?
1) 0,3 2) 0,4 3) 0,4(5) 4) 0,47

W3 panEEX 4uces BeIGepuTe Hanﬁo.nhn'élee. )
DA 2290 (sl (43

3anuIilnTe HAMMEHBIee NeJjioe YKCJI0, NpHHAAJIeKAalee
orpesky [-6; 1].

OTteeT:

SanumuTe 0003HAYMEeHHe IOJYWHTEpBAaja OT —o° Jo 7.

OTBer:

PyHKuuA 3ajaHa dopmynoit y= —2x + 3. BriuHcaure
3HAYEHWE BRIPAKEEMA y_(‘}g})(;);!_@)_

Otrer:

2—Uyakos, 8 KA., TecTH 9



Hajizure nnomaas npamoyroabEuka ABCD, ecnm
A(2; 2), B(2; -3), C(4; —3).

OtBeT:

Hajiqure xoopAuHaTE TOYKKM A, CHMMeTDHMYHOH Touke
B(2; 3) orHOCHTENBHO TOUuKH O(1; 0).

OteeT:

Ha pucynre 3 mnzofpayéH rpathuK ABHIKEHHMS IDY30BO-
ro aBromMobHas, OnpefgeiuTe CKOPOCTh AaBTOMOOMJIA,

B, KMA

100

Y

OtBeT:
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Bapuanm 4

POyernoua 3agasa Gopmysaoit y = 1 + 2x. Ua pammmnx
yHcell BeIOEpHTe HaHOOJIBIIIee.

1) y(1) 2) y(-1) 3) y(2) 4) y(-2)
B xakoii KOOpPAMHATHOH 4YeTBEPTH PAaCHOJ0XeHA TOUKA
A(l; 2)?
1) B I ueTBepTH 2) Bo II gerBepTH
3) B III ueTBepTH 4) B IV uerBepTH

IIpy KAaKOM 3HAYEHMM ApPTYMeHTA 3HauYeHHe (QYHKIHH
y =1 _58" paBHO —3?
1) -2 2) 2 3) -1,5 4) 1,5

Ha raxoM H3 pHCYHKOB H300pa’kéH DOJNYHHTEpPBAJ

(-1; 272

Gy S
b -1 2 x 2) -1 2 x
Y A
3) -1 2 x b -1 2 x

Kakoe M3 AaHHLIX 4YKCeJ PACTIIONOKEHO HA KOOpAMHAT-
HOHM OCH MeXIV 4ucJaMH —g H —%?

1) -0,9 2) -0,84 3) -0,8(3) 4) -0,8
H3 nanHnix uncen BuiGepHTe HaumMeHBbINeEe.
2 2
D 4,7 2)(-2,9 3 (3%] 9 (4%]

BanammuTe BHaMGOIbINee HeI0e YHCJI0, NPHEAJIEKAINEe
orpesry [—6; 1].

Oreer;

3anumure 0003HaUYeHHe NMOJYHHTEpBada OT 3 A0 +o00.
OtBeT:

dyurnus 3agaHa dopmysoi y = —3x + 2. Buiaucanre
SHAYEHHE BHIPAKeHNd ﬁ_y (—12"53’ (-8)
Orser:

2+ 11



Haiinure miomans npamoyroasHuxa MNPK, ecan
M(1; 0), N(1; -5), P(4; -5).

OteeT: o

Hajiaure KOOpDAMHATEI TOYKH A, CHMMETDHYHOH TOYKe
B(—2; —3) orHOcuTeanuo Touku O(1; 0).

OTeer:

Ha pucynke 4 m306paéH TpaduK JBUIKEHUS JIETKOBO-
ro asroMo6una. OmpejesuTe CKOPOCTL ABTOMOGMIIA.

5, KMA
2001 '//
160 Z
120 v
fldt
~80 /
R
4 [
0 o R
Puc. 4

OtBeT:
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L

Tecr 2. OyHKUHH Y = X, Y = X5, Y =

Bapuanm 1

Hana dyHKOUA ¥ = % Brraucaunre y(2) — y(-1).
1) —-;- 2) % 3) g 4) npyroil oTBer

Ha KaKoM H3 YKa3saHHBIX OTPe3KOB QYHKIONA Yy = X
ABNAeTCA Bo3pacTalomei?

1) [-3; 1] 2) [0; 4] 3) [-2; 4] 4) [-3; -2]

2

Kakas M3 yKa3aHHBIX TOYeK He NPUHAJJIEKHT rpadmey
dbyaRINn y = x°7

nezy 2kl mwn 92

Kaxoe u3 yKasaHHbIX 3Ha4YeHHH QYHKIHUH Y = 1 nau-
Goarpmree? *

D) ) ey el

Ha KAKOM M3 VKAJAHHLIX OTDe3KOB (GYHKIMA y — L
ABNSeTCH HeNpepHIBHON? *

1) [-3; 1] 2) [0; 4] 3) [-2; 4] 4) [-3; 2]
Brifepute QYHEOHIO, rpaduKy KOTOpOil HTpUHAIIEHKAT
TouKkH (—1; 1} u (2; —%)

Dy=x  2y- Hy=-2  HYy=-=x

Y|

HaiiauTe sHadenne GpyHKOMU y = x° opu x = —0,03.

OTBer:

Brruncaure w, ecan y = 1

y(6 x
Oreer:

Brruucante %'—@, econ y = x°.

-8
OteeT:

13



Ina dbysxoun y= x° pacmonoskHTe B mopaake yGhiBa-
HEA unciaa y(—2), y(3), y(0), y(-4).

OTteer:

YopocTuTe BhHIpasKeHHE M, ecnu y = x°,

a-b

OTteer:

3, a3
Vipocrure sepasenme L)~ YO | 252 oy y = %

y(a)- y(b)
Oreer:

14



Bapuanm 2

Jana @dyEroua y = % Briuncaure y(—2) + y(1).

1) —-lé 2) 3) % 4) apyroii orseT

1
2
Ha KakoM M3 yKasaHHEIX OTPe3KOB (DYHKIHA y = x°
ABJIsgeTca yORIBalomeii?

D31 D04 B4 O[3 -2
Kakaa U3 yKasaHHRIX TOYeK He [MPHHALNEKHT FpadHKy
byaxmun y = x2?
ne-y (LY awmn  9eo0

Kakoe u3 ykasaHHHX 3Ha49eHHII QYHKOHH y =-:; HaH-

MeHbiIee?
vl ) el ey

Ha rakxoM u3 yKasaHHBIX OTPe3KOB (GyHKOHA y =
ABJIAETCA HelpepHBHON?

1) [-3; 1] 2) [-4; 4] 3) [-2; 0] 4) [-3; 2]

"=

Buifepurte dGysKkmmio, rpaduKy KOTODOil NIPHHAAIEXKAT
ToukH (1; 1) u (%, 2).

Dy=%  2y-1 Py=-- Hy=x

Haiizure snauenme dbynxnuu y = x° opu x = 0,04.

OTtBer:
Briancanre ﬂz)j_é@, ecan y = %
OTeert:

Brraucanre &_5%_.6‘”)—(9), ecnu y = x°,

OTteeT:

15



Hna ysuun y= x* pacnosoxuTe B NOPAAKE BO3pac-
tagna wacaa ¥(—2), y(3), y(0), y(—4).

OTper:

VIpOCTHTe BHIpAYKEHKE M, ecin y = x°.
a +

OrBer:

y(aa) y(b3) 2,2 1
v = gL ach — =
HPOCTHTE BRIDa)*XeHHe y(a) y(b) » ECHIR [y = —.

OTtBeT:

16



Bapuanm 3

Hana GyHKIHA y = % Brrancaure y(—1) — y(2).
1) —% 2) ?12- 3) —% 4) apyroii oTeer

Ha KaKoM U3 YKasaHHBIX OTPE3KOB (QYHKIHA y = x°

ABJIAETCA BO3pacTaromeii?
1) [-3; -1] 2) [-2; 4] 3) [3; 4] 4) [-3; 2]

Kakasn u3 yKkasaHHBIX TOUEK He MPHHAIJECKHT rpaduiKy
dbyakumn y = x2?

ney (%Y »a-n HenDy

Kakoe M3 ykasaHHEIX 3HAYEHHH QYyHKOUH y = I gam-
6onasiree? x

1) y(—i) 2) y(—%] 3) y[i—) 4 y[%)

Ha KAaKOM M3 yKasaHHHIX OTPeSKOB QYHKIHA y — L -
ABNAETCA HeNpPepHBEOI? *

1) [-3; 1] 2) [2; 4] 3) [-2; 1] 4) [0; 2]
Bribepure GyBKONIO, rpa@MKy KOTOpPOHl NDPHHAATEMKAT

rouxkH (1; 1) u (-3; —3).

Dy=+  Dy-- Py-— Hy-

Haiigure snauenne yskoun y = x° mpu x = —0,04.

OTtgeT:

Briaucaure %—y(—r‘a) , eCIN Y = —}
OTtgerT:

Brraucaunre %_—‘g(lro), ecnu y = x°.

OTBer:

3—Yyakos, 8 ka., TecTm 17



JAns dysxkmuu y = x? pacmonomuTe B mopAlKe YOBI-
Banua uncaa y(3), y(-1), y(-4), y(2).

OrtBerT:

Yupocture Brpamenue Y\2) ~ Y10 (a) - v (b), ecmu y = x%.
- a
OTBeT:

2y 2
VopocTHre BHpaxerue 7 (@) - y®7) e b*, ecan

000

OTBerT;

18



Bapuanm 4

Hana byHEIMA y = % Briuncmure y(—1) + y(2).
1) —% 2) % 3) —% 4) ppyroii orser

Ha KakoM H3 YKASAHHBEIX OTPESKOB (QYHKLHA Y — x>
ABAAETCA yOmBaromeii?

1) [-3; —1] 2) [-2; 4] 3) [3; 4] 4) [-3; 2]

Kaxasa ua YKa3aHHEIX TOYEK He IPHHAAIEIKHT rpaduKy
dbyarnEn y = 227
11 11 211 .
1)[3, 9) 2 (-% 3 »(-%- 9@

Kakoe M3 yKasaHHEIX 3HAa4YeHHM# (QYyHKUMM ¥y =% Hau-

MeHbInee?
vy(-l) 2yl oyl 9}

Ha kxakoM M3 YKasaHHEIX OTPE3KOB (PYHKIHUA Y =
ABAAETCA HeNpPepEIBHON?

1) [-3; 0] 2) [-2; 4] 3) [2; 9] 4) [-2; 2]

R~

BriGepnTe ¢dyBKIHIO, rpadHKY KOTOPOl NPHHALJIEKAT

Touk¥ (—1; 1) u (—% i—)

= x? -1 =_1 =

Hy=x 2)y=- 3)y=-- 9y
Haiigure sHagenue Qpymknuu y = x° opu x = 0,03,
Orser:

Brluncaure %—y(_r), ecnn y =

B

-6
OrBeT:

BLIYHCIHTE L‘?@@, ecmu y = x°.
OteeT:
3 19




Hnra GyHROHH Y= x* pacmoyosmuTe B TOpAAKe
Bodpactaaus umciaa y(3), y(-1), y(-4), y(2).

Oreer:

v () ~ v(e) = %
» - .
YopocTuTe BeIpajkeHHE — T eemy=x

OtBeT:

2, _ 2
Yupocture smipamenue Y2 )~ ¥) 22, ecan

y=%. y(ﬂ * y(ﬂ

OrBer:

20



Tecr 3. KpagpaTasie KOPDHH

Bapuaunm 1

Briuucanre: | f 2i—.

1) 1,25 2) 1.4 31,5 4) npyroii oTrBeT

Brruucaute: \/(—7)“ . J(—l)ﬁ.
1) -7 2) 7 3) 49 4) aApyrou oTBeT

Vopoctute Bhipaskenne (/5 — 2) %
DB-2 25-4 32~ 4H4-.5

Brrumcaure: 3,2 © 0,2 — ,/1,69.

1) 0,5 2y -0,5 3) -5 4) apyroii oTeer

3,/18 5./30
VopocTuTe BIpaXeHHe NExd J g

123 232J6  3)6J6  4) apyro# oreer

PacriosioskuTe B IOPAAKE BOSpaCcTaHMs uHcaa V30, 3.3
u 3.

1) /30 33,5 2) 38, /30, 5
3) 5,33, /30 4) 5, /30, 33

YopocTuTe BEIpAYKECHNE 2J_ - JZE

OTperT:
8 - .6
YupocTHTe BEIpAYKeHHE -J::/ﬁ\l—_
OTrer:
BHecuTe MHOMKUTENL IIOA 3EAK KODHA: X , x <0,
=% YNy
Y .
OtzeT:

21



. 2
BLIEECHTE MHOMNHTETh W3-IOA 3HAKA KODHA: Xy,

y < 0.
Otaer:
YupocTuTe BHIpasKeHHe 1’(;1:: - 3)2 + 1’(x + 3)2, ecJIn
-3 < x < 3.
OrgerT:

YOnpocTuTe BhIpaXKeHHe

=fx + yfy
ek

OTBeT:

22



Bapuanm 2

Briuuciaure: \ ’ 1%.

1) 1% 2) 1% 3) 1% 4) mpyroii orBeT

JE-3)*
(-1)"

1) 3 2) -3 3)9 4) npyroit oTBeT
YOpocTHTE BHIpa)keHUe 1{(\/5 -3)2.

NVE-3 245-9 33-45 49-5

BuruncinTe: 1,8 - /0,2 — /2,25,
1) 2,1 2) -1.9 3) 4,5 4) apyroii oTBeT

Brrunciaure:

- ¥YopocTuTe BHIpajkeHUue 2‘f— N250
J_z 2

1) 5\/5 2) 3J1_0 3 6\/_ 4) mgpyroii oTBeTr

PacmonosuTe B mMopAke yGmBanms umciaa 10, 342
u 4.

1) 4, V10, 32 2) 4, 342, V10
3) 372, 4, 10 4) 3.2, 10, 4

Yupocrure Brpaxenune 2v2 — /18,

Ortser:
YupocTuTe BHIpaykKeHHe 15 - iz
D P 20

Orger:

BHecHTe MHOKHTeAb HON 3HAK KOPHLI: —J_ 2 m < 0,
n < 0.

OtBeT:
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BriHecHTe MHOMHTENb HN3-HOK 3HAKA KODHA!
y > 0.

OTBeT:

VopocTuTe BHIpaskeHHe J(m - 2)2 - J(m + 2)2, ecan

m> 2.

OrBeT:

YupocTuTe BHIpaKeHHe 7‘/_%;.
VX - Yy

Otrer:
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Bapuanm 3

Buruncaure: 6:}.
1) 2,2 2) 2,4 3) 2,6 4) apyroi#i oTBer

Beiuucante: J(—4)2 . J(—1)4.

1) 4 2) -4 3) 16 4) apyroi#t oreer

YOpocTHTe BRIpaXeHHe m

NJV6-9 2/6-3 39-V6 4H3-6
Brrumesure: /0,9 - 1,6 — ,/0,49.

1 0,5 2) -0.8 3)5 4) gpyro#i oTBeT

4./27 3./60
YopocTure BRIpajkeHue _J?J—za_ - —J%.

1) 3/6 2) 2.6 3) -6 4) apyroii orseT

PacnonoxxuTe B nopsigiKke BO3pacTaHMs uHcaa 40, 3J5
u 6.

1) 6, V40, 3V5 2) 6, 3v5, /40
3) V40, 6, 345 4) J40, 35, 6

Yupoctute BhIpaxenue 5 — 20.

OTBer:

VuopocTuTe BhIpazKeHHE JET.OJE.
Otser:

l]?n(ecaﬂe MHOMKHTEJP MO/ 3HAK KOPHA! ab\/ﬁ, a < 0,
OtBer:

4—Yynxos, 8 xa., TecTn 25



=]

BLiHecHTe MHOMHTEJE H3-IMOX 3HAKA KOpHA: [X_
Yy

x > 0.

OrBer; ‘

YopocTure BLIpa)KeHHe +1Y + -1 2, ecan
poe P (p p

p<-L

OTBeT:

xx—y\/g;

YIOPOCTHTe BBIpakeHHe =4y

OTeeT:
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Bapuanum 4

Briuncnure: 5%.

1) 2% 2) 2% 3) 2% 4) apyroii oTBeT
1)’
Buiuncanre: i .
_4)
1) —0,25 2) 0,25 3) 0,5 4) apyroii oTeer

YupocTuTe BHIpaXKkeuue ,}(\/_ - 2)2,
NDV3-4 2J3-2 3H4-y3 42-3

Brraucaure: /110 - /4,4 — /1,21,
1) 20,9 2) -11 3) 11 4) agpyro#i oTBeT

ViupocTuTe BBEIpa)KeHHEe 2\/‘/‘%—0 _ J125.

1) 25 2) —3J§ 3) \/g 4) npyro# oTeer

Pacmonoxkute B mopaaxe yOGwulBaHHUA uwucaa 10, ZJE
u 3.

1) V10, 2.2, 3 2) 242, V10, 3
3) \10, 3, 2.2 1) 3, 10, 242

Vnpocrure Bhipaenue 8 — 32

OTtBer:
J21 - J6
¥HOpocTHTE BEIpaMeHHe _J1_4 .
OrBert:
BHecHTe MHOXHTENb TOA 3HAK KODHSA: 2nyg , x > 0,
y<0.
OteeT:

4% 27



2
BEIHeCHTe MHOMHTelDb M3-TION BHAKA KODHA: XY,

x < 0.

OTgert:

YOpocTHTe BhIpaXeHHe — 3Y - + 38Y, ecam
[B5] Yapoorure v -3y - (v + 3)

OTtBeT:

o hhad NY
Bﬁ —_——
POCTHTE BHIpa*KeHHe \/_ —

Oreer:
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Tect 4. KBagparesle ypaBHeHUSA

Bapuanm 1

Bribepure KBaapaTHBIH TpéxuieH, AHCKPHUMHHAHT KOTO-
pPOro OOJIOMKHTENCH.

1) -2x* —x + 1 2) 2x* + x + 1
322 -x+1 4) 222 - x -1
CKONbKO KOpHe#t umeer ypaBHeHue 5x° — x + 6 = 0?
1) HM oxHOTO 2) onun
3) aBa 4) mgpyroil oreer

Haitgute cymmy KopHeii ypaBHenns 2x° — 5x + 6 = 0.
1) -5 2) 6 3 -2,5 4) xopBel HeT

PasHOCTh KODHeil KBAAPATHOTO YPABHEHHS
¥ -5x+a=0

paBHa 3. Haiinure npousBeleHHe KOpDHEH 3TOTO ypas-
HEeHHA.

1) -5 2) 4 3) 4 4) apyroii oTBeT
Kakoe U3 ZaHHBIX ypaBHEeHHUIl paBHOCHJLHO YPABHEHHIO
22 - 2x(x + 3) = x?

1) x*-T7x =0 2)x2-3x=0
D2+ Tx=0 ) x2+3x=0

IIp KakoM 3HA4YeHUH @ YHCAO —2 ABJASETCA KOPHEM
KBaJpaTHOro YpaBHeHmMA ax’ — Tx + 2 = 07

1)-3 2)3 3 -4 44

Buigenurte mommsiit keagpat: a® + 8a + 12.

OtreT:

Pemnre ypasuenue x° + 6x = 0.
OTger:

Pemnte ypasuenme 4x° + 3x — 1 = 0.
Orser:
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Peminre ypasmemne x(x + 3) = 4.
OTtBer:

Pasnosxure na MHOMHTenH: 2x° — 3x — 2.
OTtger:

IIpousBeseHne ABYX MOJIOXKHTeNbHBIX YHCEJ paBHO 72,
Opu4éM oxHO U3 HHX Ha 6 Gonepme apyroro. Haiigure
GoabOIee M3 3THX YHCE.

Otger:
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Bapuanm 2

Buibepure KBagpaTHLIE TpPEXUNeH, JUCKPDUMHUHAHT KOTO-
poro orpuIaTeneH.

pxf-x-1 22 +x-1
HxP+x+1 4) x*-x+1
CKOJIBKO KOpHei uMeeT ypaBHeHue 5x° — x — 6 = 0?

1) HH oaHOro 2) opuH
3) mBa 4) gpyroii orser

Haiinute mponsBegeHue KopHell ypaBHeHHA
2x% — 5x — 6 = 0.
1) -3 2) 6 3) -2,5 4) KOpHeH HeT

PaszHocTe KOpHeii KBajpaTHOro ypaBHeHHS
X*+4x +a=0

paBHa 2. HalignTe mpousBelieHHe KOPHeiH 3TOro ypaBHe-
HHA.

1) 4 2) 3 3) -3 4) npyroii oTeBeTt
Kakoe ua JaHHBIX ypaBHeHHil PaBHOCHJIBHO yPABHEHHIO
-8x(1 - 2x) = 2x% - x?
1) 4x* + 2x = 0 2) 8x*+ 2x = 0
3) 4x* —2x =0 4) 8x° - 2x =0

Ilpy KaKOoM 3HAYEeHHH b UHCIO 3 ABAAETCA KOPHEM
KBafpaTHOro ypaBHeHuss 4x° — bx — 6 = 07

1) -8 2) 8 3) -10 4) 10
Brigesnnre momHmiii xBagpat: b® — 10b + 29.
Oreer:

Pemute ypaBHeHHe x° — 10x = O.
OTteerT:

Pemure ypaBrenue 5x° — 8x + 3 = 0.

OrBeT:
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Pemure ypaBHeRme x{x + 2) = 3.
Orser:

Pasnoxkure Ha MHOkurenu: 3x” + 2x — 1.
Otser:

TIpousBenierne ABYX IONOXHTENbHHIX YHCeX paBHO 96,
OpUuéM OZHO H3 HHX Ha 4 menpme Apyroro. Haiigure
MEHBINEE H3 9THAX IHCE.

OTser:
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Bapuanm 3

Brifepure KBafApaTHHH TPEXUNeH, JUCKPHMHHEHT KOTO-
POro IONOXKHTeNeH,

1) x* - 2x + 1 2) x* - 5x + 1
3) %+ 2x + 3 4) 2x° —x + 1
CronbKO KOpHeit uMeeT ypaBHeHue 2x° — 8x + 8 = 07
1) HH omHOrO 2) ogun
3) aBa 4) npyro#i oreer

Hatinnre cyMmmy Kopmeit ypasHerHA —2x° — x — 8 = O.
1) -0,5 2) 0,5 3) 4 4) KopHel HeT

PasHOCTh KODHeif KBAApPATHOTO YpaBHeHH
xXX-6x+c=0

paBHa 4. HaiiaguTe npoussefieHHMe KOpHe#H 3Toro ypas-
HEeHHA.

1) -6 2) 5 3) -5 4) npyroii orser
Kakoe u3 JaHHHIX ypaBHeHHI PaBHOCUIBHO YDABHEHHUIO
2x(1 - 2x) = 8x — x°?
1)3x2+x=0 2) 6x> + 5x = 0
3)3x -x =0 4) 6 - 5x =0

IIpy KaKOM 3HAYEHHM ¢ YHCIO —3 HABIAETCA KODHEM
KBagpaTHOro ypapHemna —2x° — Tx + ¢ = 07

1) -3 2) 3 3) 4 4) 4

BeienuTe HOJHHIA KBaapar: a® — 6a + 11.
Orser:

Pemute ypaBHeHue 3x° — 12x = 0.

OreBerT:

Pemure ypapmeHMe 6xZ — Tx + 1 = 0.
OrgeT:

5~Yymron, 8 ka., Tect 33



Pemure ypasHeHue x(x — 4) = 3.
OtBert:

Pasnoskute Ha MHO:Kurtenu: 3x° + 8x — 3.
OTger:

IIpoussenenue ABYX HOJOMHTENBHBIX uMcen pasHo 105,
NpHUYEM OOHO M3 HHX HAa 8 meHbme apyroro. Haliaure
0onbmee B3 3THX UMCe.

Orzer:
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Bapuanm 4

BrifepuTe KBaZpaTHEIA TpExXuJjeH, AUCKPHMHHAHT KOTO-
poro OoTpHIATEjIeH,

13x2+x-1 2)3x —x + 1
3)-3x2+x +1 4)3x*-x-1
CKOJILKO KOpHe#l mMeeT ypasHenue —2x° — 8x + 8 = 07
1) HM oxmHOrO 2) oauu
3) nBa 4) npyroil oTBeT

HaiianTe mpomsBeleHHMe KOpHell ypaBHEHHS
2x* - 3x-8=0.
1) -0,5 2) 0,5 3) 4 4) xopHeil HeT
PasHocTh KOpHe#l KBAJAPATHOTO YDPABHEHHSA
¥ +6x+d=0

paBHa 2. HaiiamTe npoHaBeleHHe KOpHeil sTOro ypas-
HeHMA.

1) 6 2) 8 3) -8 4) apyroi orseTt
Kakoe M3 JaHHBIX YpaBHEHHH PaBHOCHJBHO YPaBHEHHIO
50 + x% = (2x + 1)x?

1) 3x> + 6x =0 2) x4+ 4x =0
3)3x2-6x =0 ) x*-4x =0

IIpy KakKOM 3Ha4eHMH d UYKCIO 2 ABJIAETCH KOPHEM
KBAJpPATHOTO ypaBHeHna dx® — 8x + 14 = 0?

1) -2 2) 2 3) 4 4) 4

Buaenure monunii kpagpaT: x° — 6x + 8.
OTtger:

Pemure ypabBHenue 2x° + x = 0.
OTgert:

Pemure ypasHeHHe 3x° — 4x — T = 0.

Otser:
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Pemute ypasmenme x(x — 5) = —4.
OTteert:

Paanosxute Ha MHOKHTenn: 2x° + 5x — 3.

OTeert:

IIpouasenenue AByX MOJIOKUTENBHBIX YHces pasHo 108,
NpH4YéM OgHO M3 HUX Ha 3 MeHbme apyroro. Haligurte
MEHBbIIee M3 9THX 4HCel.

OteeT:
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Tect 5. PaunoHaldbHbIe YPaBHEHHS

Bapuanm 1

BrifepuTe ypaBHeHHe, KOPHEM KOTODOro SABJSETCH UHC-

Jo —1.
2 +09 __(x2+1)2 =4
1) 3x = x+2 2) x2 -2
x+5 2 _ _x+1
V= Hr-1=-7
IIpn KaxkoM 3HAYEeHMH X 3HAUeHHe ZPOGH ——— paB-
HO 5?7 2 -4
7 2) 6 3) 5 4) npyroii orser
8 5
Ilpu xaxoM 3HAYeHAH X APOOH -— — M —— paBHLI?

1) -1 2)2a 3) 1,6 4) npyroii orsert
2;:2 -—x-1 =0
x°-3x+ 2

-

HaiignTe KOPHH YpaBHEHKS
1) 1 2)1m ..% 3) _.;. 4) apyrofi oTBer

Haiiante cymMMy KopHeil ypaBrenns (x + 2)(x + 3) = 12.
1) -5 2) -6 3) -8 4) apyro#i oTBer

Cxonbko KopHeil uMeer ypaBHeame 3x* + 5x% + 1 = 0?

1) M oxHOFO 2) nBa
3) deTwipe 4) zpyro#i orser

Pemnre ypaBHenue (x — 5)(x + 3) = (1 — 3x)}(x + 3).
OrBer:

Pemure ypasEeHme x* — 2x% = 8,
OrBer:
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x? — 4x2
Pemute ypapaenHe FED 0.

Oreer:

Penturte ypaBHenme x° — 4x = 172 - 4 - 17.

OTBerT:
+ 2 8
PewnTe BHEOHHE — x = .
ypasmenue 5 + 7= =
OteerT:

Uucaurenr Apodbu Ha 1 MeHbIme zgmamenarTensa. Bcam
VBeJHUYHTL YUCANTEAbL Apobn Ha 5, a 3HaMeHaTens Ha 3,

To ApoOL YBEeNHMUUTCA Ha % Ha#igute apoGsh.

OtBer:
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Bapuanm 2

BriGepHuTe ypaBHeHMe, KOPDHEM KOTOPOro SIBJISETCH YHC-

Jao 1.
1)x3+x_2 2)_(x2+1)2=1
2z 47 x% + 3
x-3 _ x%_1 o x-1
3):c+1_1 4 x-1 x-2
IIpn xaxkoMm 3HaUEeHMM X B3HaYeHHe ApobdU 3; +21 pas-
Ho 47 B
1) 9 2) 3 1 4} apyroii oTeeT
3 4
IIpn xaxkoM 3HavyeHUHU x ApPoGH s Yo pPaBHBI?
1) -3 2) 3 3) -2,2 4) npyroii orBer
2 -
HafiguTe KOPHH ypaBHeHMS % =0
1) -1n % 2) -1 3) % 4) apyroit oTeer

HaiiauTte cymmy KopHeit ypaBHeHHA (x — 2)(x — 1) = 6.
1) 5 2) 4 3) 3 4) mpyroit oTeer

CkonbKO KOpHeit WMeer ypaBHenue 2x* — 4x® — 1 = 07

1) HY ofmoro 2) aBa
3) 4deTnipe 4) ppyroii oreer

PemuTe ypaeuenue (x + 5)}(x — 3) = (2x + 1)(x - 3).

OreeT:

Pemnte ypaBHenme x* — 8x% = 9,

OtBer:

x? - 25x°
Pemure ypaBHeHnwme e~ 5) 0.

OteeT:
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Pemure ypasHenme x° + 5x = 112+ 5 « 11.

OTteer:

p 16 L _x __2
-!:a emuTe ypaBHeHHe 5o + -4

OteeT:

3uamenarens Apo6m Ha 1 mMeHbme uyncaurtensa. Ecam
YBeANYHTE: 3HAMEeHaTed b ApoOH Ha 10, a uHcauTeJb HA

2, To apobsr yMeALIMHUTCA Ha % Haiigure apobs.
OTeeT:
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Bapuanm 3

BrifepuTe ypasHeHHe, KODHEM KOTOPOTO ABIAETCA UYMC-

ao —1,
2
1)3‘"%=x+2 2) *+ 2= x
3+x
=_1 3 _ g _ .2
3) xz +1 4) X 2 X
TIp: KaKoOM 3HAUEHWH X 3HAUEHMe apobu 2+ 2 pap-
HO 47 x+3
1) 2 2) 3 3)5 4) mapyroii oTBer
4 3 o
Ilpu KakoM 3HAUEHMHM X ApoGH 5 -3 4 5y 3 basub’?

1) -3 2) 3 3) -1.6 4) npyroit oTBeT

" 2x%2+x -3
Haiinure KOpHH ypasHeHus —5———— = 0
x“-3x+2

D1 2) 1 n -—g- 3) -g 4) npyroii oTeeT
Haiaute cyMMy KopHell ypaBHeHHA (x + 2)(x + 4) = 15,
1) -7 2) -8 3) —10 4) apyroil oTBeT

CKoALKO KopHeli mMmeer ypaBmenume 2x* — 4x® + 1 = 0?

1) HM OXHOTO 2) aBsa
3) deThIpe 4) apyrom oreBert

Pemmure ypaBmenme (x — 1)(2x — 3) = (x — 1)(5 — 3x).
OTtBer:

Pemmure ypaBHeHue x' — 12 = x°.

OTrer:
ot x2?
= = =0
Pemure ypapHeHue xz(x ~1)
OTrerT:

6—dynkos, 8 KA., tecTm 41



PemmuTte ypaBuenmne x° — 5x = 132 - 5+ 13.
OTeer:

p x + x+5 50
€IITHTEe ypaBHEeHHe x+5 x -5 xz 95"

OTBer:

YucauTeab ApodH Ha 1 MeHbHIe 3HaMeHarensa. Ecan
VBEeJIHYHATL YHCJAHTeOs: Apo0H Ha 6, a sHaMeHATedb HA 4,

TO Apo0b YBeJHYHTCA Ha g Haiigute ApobL.

OTtBerT:
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Bapuaunm 4

BriGepuTe ypaBHeHHE, KOPHEM KOTOPOTO SIBJSETCH YHC-

Jo
x4+ x M =1
Do =2-% 2 "z
x+3 x2+1  x+1
3 51 =2 V7=
Ilpu kKakoM 3HaueHMWH x 3HaueHuMe apobu >t 8 pap-
HO 27 3x -2
1) 4 2) 5 3) 6 4) apyroii orser
‘ 3 4
‘)
TIpu xaxom 3HaueHu: x Apodu 3342 ¥ 5,53 PasHB?
1) -3 2) 3 3) 0,4 4) apyro#l oTeer
2 -
Hajiipure xKopHH ypaBHeHUA #M = 0.
x°+5x -6
D1mnu —% 2) 1 3) A% 4) apyro#i oteer

Haiiante cyMmy kopHeil ypaBHeHHA (x — 1)(x — 3) = 8.
1) 4 2) 5 3) 6 4) apyroii oTreer

CkoJIbKO KOpHeiHl uMeer ypaeHenue 3x* + 5x% — 1 = 07

1) uM oaHOTO 2) nBa
3) uerhbipe 4) npyroil oreer

Pemmure ypaBHeHHMe (x + 1)(2x + 3) = (x + 1)(2 — 3x).

Orrer:

Pemute ypasuenue x* — 18 = 7xZ,
OTgeT:

7% - 14x2
Pemute ypaBHeHue SE Y 0.

OTBerT:
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Pemure ypaBmenme x° + 4x = 152 + 4 + 15.

OtBerT:

Peinure ypaBHeHHe e
yp ¥2-4 x-2 x+2

OTBeT:

3naMeHaTenb Apob6H Ha 1 MeHbIle uncaurensa. Ecan
YHCAMTENb M 3HAMEeHATeNnb APO6H YMEeHBIINTHL Ha 2, TO

ApoOk YBEIHYHUTCA Ha %. Hanigure apobr.

OtBeT:




Tect 6. JIlnmeitsaa QyEKIHA

Bapuanm 1

I'padur npAMOil MPONOPUHOHANBHOCTH OPOXOANT dYepes
Toury P(5; —1). Kakoit dopmMysoii MOXXHO 3aJaTbhb 9Ty
byHrnuio?

1)y=%x 2) y = bx 3)y = ~5x 4)y=—%x

Kaxasa n3 JaHHBIX TOYeK DPHHAMJCIKHUT rpadukry GyHK-
oun y = 3x + 1?

1) (1; 5) 2) (-1; 5) 3) (-2; -5) 4) (2; -5)

Kaxomy u3 gaHHBIX ypaBHeHHH Ham- YA
Gonee coorBercTByeT rpapUK QyHK- \
oMM, H300paKEHHLIN HA pHUCYHKe 57
Dy=x+1 2)y=—=x+1
yy=x-1 yy=-x-1
0 x
B Kakoii M3 KOODAMHATHLIX YeTBep-

Ted DepecekaloTcA rpadHKH PyHK-

i y = 8x - 2uy = —3x + 4? Puc. 5
1) B I 4yeTBepTH 2) 8o II yeTsepTH
3) B IIT weTBepTH 4) B IV geTBepTH

Kakoii u3 npuBeaénEbIX rpadHkoB Haubonee coorser-
cTByeT rpaduiy QyHKUuM y = |x + 1| — 12

1) ya ] 2) 1 (A i
11 - i -
0 x ‘0l 1 x
3) 11 | ' 4) yi
1 N
o 1 ; 01 §
|
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BuifepnTe 3Ha9enna k u b, npm KOTOpHIX rpadue Jm-
HeliHON GyHKOUHE ¥ = kx + b mapanneiaeH rpabHKy
dyrrknEn y = —Tx + 8.

Dk=8,b=23 2Dk=-T7,b=3
DE=-7,b=8 4) apyro# orBeT

Kakue 3HageRHsa MOKeT NPDHHHEMATE QYHKOHA
y=|x - 8 + 382
OTeeT:

HaiianTe KOOPAMHATH TOYKH NepecedeEns rpadHKOB
byernuit y = 2x -3 ny=-3x + 2.

Oreet:

HMana ¢ysrnua y = —2x — 1. IIpm Kakux sHAYeHHAX X
3HadYeHnA y Goapme 1?7

OTseT:

Ilpu kakoMm 3HauyeHHHW k rpacduKy JHHEHHLIX (GYHKIOHH
y=hkx +2wuy=4x + 12 nepecexaiorca B Touke (—2; 4)?

OTeeT:

Kakoit GopMynoil MOeT ORITH 3ajjaHa OpAMAR, TPOXO-
paulaa 4yepes ToukH (0; 2) u (1; 5)?

OrgeT:

Hanumure dopmyny sasucu- | sf = | BN
MOCTH IyTH oT BpeMmMenu s(£), | | 77 iy
rpagpuK KOTOpOH H300paKéH HA ;
PHCYHKe 6. A T
Orsert:

o 1 : 't
I ]f ; S

Puc. 6



Bapuanm 2

I'padbuk npaMoii DponOpOHUOHAJILHOCTH IITPOXOXHUT depes
Touky M(—4; —3). Kakoii dopMyJioil MOXKHO 3aJaTh 9TY
GYHKIHIO?

1)y=%x 2)y=§x 3)y=—%x 4)y=——§x

Kakasa 43 ZaHABIX ToYeK NPHHAMIEHKHT rpadHKy (YHK-
ouu y = —3x + 17

1) (1; -5) 2)(-1;-5) 3)(2; -5 4) (2 -5)

KakoMy M3 ZJaHHEMX ypaBHeHHH vA
Haubonee cooTBeTcTByeT rpaduK

dyEKOUH, H300paXEHHLIA Ha pH- /

CcyYHKe T?
Dy=x+1 Dy=—-x+1
= —1 =

4Yhy=-—x-1 / 0

B kakoil U3 KOOPAHHATHLIX YeTBED-

Ry

Teli mepecexalorca rpadbuku HyHk- Puc. 7
muit y = 2x + 1 uy = 2x — 37

1) & I geTBepTH 2) Bo II gerBEpTH

3) B IIl geTBepTH 4) B IV uerBepTH

Kakoii us npuBepéHHHX rpadukKoB Haubolee COOTBET-
crByer rpadpuky dyskomum y = |x + 1] + 1?

1) [77) 2) yA
T1 1 N
0 x o] 1 x
I
3) 77 4) vk
1 1
Oi 1 x 01 x
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Bri6epute 3BaueHusa k u b, mpu KoTOpeIX rpaduy Ju-
HeHHOH yEKDUM y = kx + b mapansenen rpaduky
dbyaxouu y = —9x + T,

DE=-9b=0 2)k=T7T,b=-9
HNEk=T0b=28 4) apyro oTBeT

Kakue 3HaYeHHA MOMET NPHHMMATH (DYHKIUA
y=|x+ 1 ~ 1?2

OrBer:

HaiiguTe KOOpPAHMHATH TOYKH NepeceyeHHs IDaHKOB
dyEKnuit y = ~2x -3 my = 2x + 1.

OtBeT:

Hana dyakmua y = 2x — 1. IIpy kakux 3HAUEHHAX X
3HavYeHNd y Ooasime 1?

OrBer:

IIpu kKakoM sSHadYeHWH p rpadHKH JHHeHHNX QyHKINH
y=px —2ny=4x — 6 nepecekarorca B Touke (2; 2)?

OtBeT:

Kaxoii dopMysoii MekeT ORITH 3a7aHa HpaMad, IPOXO-
Asmana depes Toukm (0; —2) m (1; 2)?

OTeer:
Hanumure ¢opMmysay saBucu- | |S}
MOCTH IIYTH OT BpeMeHH s(i),
rpaduk KOTOPOH n300paxéH Ha | |
pucyHke 8. LA
OtBeT:
0113 t
1 1 L
Puc. 8



Bapuaunm 3

I'padur OpaMoii npomopHUOHAIBHOCTH HPOXOZUT depes

Toury K(—6; 1). Kakoii dopMynoii MOXHO 3a7aTh 3TV
byHEINIO?

1)y=%x 2) y = 6x 3)y=-%x 4) y = —6x

Kakas 13 JaHHEIX TOYeK DPHMHAMJIEKUT rpadury GyHK-
wi y = 2x — 27

1) (2; -2) 2) (2; 2) 3)aQ; -1 4) (-1; 4)

KaxoMy M3 ZaHHBIX ypaBHEHWIH Ha- vi
nbonee COOTBETCTBYeT rpadur
dbyarnuHE, u300paXEHHEIA Ha pH-
CYHKe 9?7

Dy=x+1 2)y=-—x+1 AN o
Hy=x-1 Hhy=-x-1 \
B kakoii M3 KOODAMHATHBIX UeTBepP- AN

Teil mepecekaloTca rpaduku QyHEK-
nuit y = -2x ~ 1 nu y = 2x + 3?7 Puc. 9

RY

1) B I yerBepTH 2) Bo Il uderBepTH
3) B III ueTBepTH 4} B IV uerBepTH

Kaxoil u3 npusBeAéHHblx rpaduKoB Haubojsiee cooTser-
cTByer rpadury GyHKmun y = |[x — 1} — 1?

1y oy 2) v
—Sgh- 1 *

0 0 1
5 = . 2 e
0 X o 1 x
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BribepuTe snauenna E u b, UpH KOTOpPHIX TpapHK JaU-
HeHEON GYHKUHH Yy = Rx + b napaiieneH rpaduary
dyHrnun y = S5x — 2.

1)k =-5,b=2 20k=5,b=2
3)Yk=-5b,0> 1 4) npyroii oTeeT

I

Kakune sHaueHMS MOKET HPHHHMATH (PYHKIOHA
y=|x + 1] + 42
OrtBeT:

HaiiaguTe KoOpAHHATH TOUYKHM OepeceueHus rpadHUKos
byagkoui y = 3x + 1uy = —x + 5.

O1Ber:

Hana ¢pysxknmua y = 2x + 1. Ilpn kakux sHadYeHHAX X
sHaveHds y Goapme —17

OTeer:

IIpu xakoM 3HaYeHHH E rpadHKH JHHeHHBIX QPYHKOHH
y=kx+ 8 u y= 2x + 10 nepecekaltorca B Touke (—2; 6)?

OTteeT:

Kakoit ¢opmysnoit Mosker GBITH 3alaHa OpPSIMasdg, TPOXO-
aamaa uepes TouxkH (0; 1) u (-1; 2)?

OreeT:
Hanumute ¢opMyny 3aBHCH- sk
MOCTH OYTH OT BpeMeHH s(i),
rpadHMK KOTODOil M306paxéH ma | [0
pucyake 10.
OTgerT:
—1
0 2 t
[T
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Bapuanm 4

TpadHK OpAMOIi NPONOPIHOHAJLHOCTH IPOXOAHT depes
Touky K(—2; 4). Karoii ¢dopMynoii MOXKHO 3a/aTh 5Ty
dyEROHIC?

1

1)y = 2x 2)y=%x Hy=-2x 4Hy=-Ix

Kakasg M3 JaHHEIX TOYEK NPHHAAJEXKHUT rpadury QyHK-
o y = —2x + 2?7

1) (2; -2) 2) (25 2) 3) (1; —4) 4) (-1; -4)
KaxkomMy u3 gaHHRIX ypaBHeHHIT Ha- yi

nbosee  cooTBeTcTByeT rpabdbur
dbyEROuN, H300pakéHHEIf Ha pH-

cyYHKe 117

Dy=x+1 Dy=-x+1 0 Z>

Hy=x-1 4)y=-x-1 / x
B xaxoif M3 KOOpAMHATHBEIX YeTBep- /

Tell mHepecexaiorcsa rpapuku QyHK-

mgii y = 2x -3 my=2x +1? Puc. 11

1) B I geTBepTH 2} Bo Il weTBepTH

3) B III werBepTH 4) B IV 4eTBepTH

Kakoli u3 npuBeaénsnIx rpaduxos Hauboslee cooTser-
cTByer rpapuky dyEknuu y = |x — 1| + 1?

.y .y T
Oy x 0 1 x
3) | iz ) 77
1 1
0 1 01 x




BriGepure smawenua k u b, npn KOTOpHX rpaduk Ju-
HeilHOM (yHKUMH y = kx + b napaniaenen rpadpHKy
GYHEEDUN ¥ = —bx — 1.

1)k =-5,b=2 2)k=5,b=-2
3Ek=-1,b~1 4) apyroii oTeeTr

Kaxue 3HaueHHA MOKeT NMPUHUMATHL QVHKIUA
y=|x+ 3 - 3?7
Oreer:

HalifuTe KOOpAMHATEI TOYKH IlepecedyeHHs TpadHKOB
byHrRuui y = -x + 1 ny = -3x + 3.

Orger:

Hana dyaxnma y = —2x + 1. IIpH kKakHX 3HAYEHHAX X
3HadyeHus y Goapime —17

OteeT:

ITpn xaxkoM sHaueHMH p rpad@HKH JWHeHHBIX (QyHKOHHI
y=px+ 8 u y= 2x — 8 nepecerawrcsa B Touke (2; —4)?

OtpeT:

Kakoii ¢dopmyioii Moxer OLITH 3aJaHa NpPAMafd, HPOXO-
aamaa uepes Touku (0; —1) u (—1; 3)?

OTBer:
Hanumure ¢QopMyny 3aBHCH- sk

MOCTH OYTH OT BpeMeHH s{i),
rpaduK xKoTOpo#l U306paKEH Ha i
pucyHKe 12, !

%4 —
Oreer:

1

0 2 t
\

Puc. 12
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Tecr 7. KBaagpatnanaa GyHKIHA

Bapuanm 1

dysknua 3agaHa GOpMyaoH Y = 3 x2. BuiGepure Hepep-

HOEe PABEHCTRO. 4
1) y(-2) = 2) y(-3) = 6,75
3 y(-4) = 4) y(-5) = 18,25

Kakoft M3 NpUBeASHHBIX rpauKoOB HauGoNee COOTBET-
cTBYeT rpaduKy byHKOHU Yy = (x + 1) - 17

1) ) T 2y | v
AR S
i !j 1 N
1 x 0 x
%) T o [T
...... N i gl
\ e 1 / : N Lo ‘ _lﬁ/* .
OI'L L - 0 : ;

Kakne KoopAMHATHI MMeeT TOYKa IlepecevueHHs mapabo-
aet y = —2x% + 3x — 1 ¢ ochlo opaunaT?

1)©0; 1) 2)(¢-1;0) 3)(0; -1) 4) apyroi orBer

B Kakoil M3 KOODAMHATHBEIX YeTBepTeil pacIoJoKeHa
BepImMHa mapabonsr y = 2x° + 3x - 12
1) B I yerBepTH 2) Bo II uerBepTH
3) B IIl yeTBepTH 4) B IV uyeTBepTH
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Kaxkoit dopmynoii sagaérca GpyHKIHA, rpadpHK KOTOpO
MOXKeT OBITh OOaAyY€H OapajjJeJbHBIM IOEpEHOCOM Imapa-
Gonnr y = —2x° Tak, 9TO €& BepmMIMHA OKAaMKeTCA B TOU-
ke (2; -2)?

1)y =-2(x - 27° -2 2y =-2x+ 2°-2
)y =-2x - 2)%+ 2 ) y = -2x+ 2% + 2

Haiinure HauboJbllee HaTypaJibHOe 3HaYeHHEe 4, MDH
xKoropom ¢yurnma y = x° + ax + 1 OpuHMMaeT moJo-
JKUTeNbHEIC 3HAYCHHUA IIDH BCeX 3HAUEHHUAX X.

1 2) 2 3) 3 4) npyroii oTBeT

Haiiaute obnacts 3HaueHuit GyRxumu y = x° — 3.
OTtrert:

IIpu KakuX sHadYeHHAX X 3HaUeHHe (DYHKIUH
y = 2x? — 3x + 1 pasno 3?

OTBeT:

dyuknua sagana dopmynoii y = 2(x + 1)+ 0,5, rze
0 < x € 3. HaiiguTe HauMeHblllee 3HaUYEHHUE Y.

OtBer:

' 2
TIpn kKakux sHaueHHAX a rpadpUx QYHKUHUH § = ax” —

— 5x — 3 upoxoauT uyepes Toury K(-1; 3)?
OTeeT;

HaiiguTe paccTofaHHe MeXAY TOYKaAMH [epecedeHHdA Iia-
pabosnbl ¥ = x* + 4x — 4 ¢ ocwio abenuce.

OTreT: T Tk T
Ha pucynrke 13 wusobpamén - 7

rpabur PyHKOUH Y = ax? +
+ bx + ¢. CpaBHHTE Cc HYJIEM T
umucaa a, b, c. 1 M
OTtBer: 0/ 1 \ g

{

¥

Puc. 13



Bapuaunm 2

dyuknpa 3aga”a GopMyIol y = —%xz. Brifepure He-
BepHOe pPaBeHCTBO.
1 y(=2) = -1 2) y(3) = 2,75
3) y(-4) = -4 4) y(1) = -0,25

Kakoil u3 npuBeaéHHBIX rpaduKoB Hambojee COOTBeT-
cTByer rpadbuky GyEKIEH y = (x + 1)*+ 1?2

DR A L S A ) [P Te T
| \ BN PN T
iT 1 -
0] 1 x o 1 x
i N
3) vi 4) Ty g
TN L/
0] X 0 x

Kakue KOOpAMHATHI HMeeT TOYKA TmepecedeHHA Iapabo-
aul y = 2x* — 3x + 1 ¢ oceio opauHAT?

1) (0; 1) 2) (1; 0) 3) (0; -1) 4) gpyroit oTBer

B kakoil M3 KOODAWHATHEIX YeTBePTeH PACHOJIOKeHa
BepinnHa napaGoasl y = 2x% — 3x — 1?

1) B I uyeTBepTH

2) Bo II yeTBepTH
3) B III ueTBepTH
4) B 1V uerBepTH
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Kaxoit dopmysioii 3afaérea pyHKIHEA, rpaduK KOTODPOI
MOXKeT GBITH MOJYYeH MAPANIEIbHEIM HEePeHOCOM napa-
Goanl ¥y = 2x? Tak, 4TO eé BEpIIMHA OKAYKETCH B TOUKE

(-2; -2)?
Dy=2x-2°%-2 2)y = 2(x + 2)°- 2
Dy=2x-2°+2 4y =2x+2°+ 2

HaiiauTe HauMeHBIIee HATYpaJbHOe 3HadYeHHe b, IpH
KoTopoM GyHKIMA ¥y = —x2 + bx — 1 mDpHEUMaer oTpH-
naTeJbhHBle 3HAYEHHS HPH BCEeX 3HAYCHHAX X.

1)1 2) 2 3) 3 4) npyroit orsert

Haitaure o6aacts sHavenmit pyuxuun y = 3 — x°.

OtseT:

IIpn KaKHX 3HAYEHHUAX X 3HAUYEeHHe PYHKIUH
y = —x% - 5x + 2 paBuo 87

OteeT:

®yuknua sagasa gopmynoit y = —2(x + 2)2 + 3, rme
0 < x < 3. Hafinnre HanGoJsibliee 3HAUECHHE Y.

OteeT:

IIpy KaKuX 3HaueHMAX a rpaduk QyHKIMM y = 5x° —
~ ax + 4 npoxoaut uepes Touky P(-2; 14)?

OtBeT:

HaiiinTe paccTosHMe MeMNAY TOUYKAMH IepecedeHHMA IAa-
paboJibl y = x% + 2x — 5 ¢ ocpio abecmuce.

Orser: IR ™
) P T

Ha pucyHxke 14 u306pamén 1 HEEN
rpadur GyEKUMH ¥y = ax® + \ - /.

+ bx + c¢. CpaBHuTe ¢ Hyném \ — /
yncna a, b, c. : o 1 5?

OrBert: \._ :

Puc. 14
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Bapuanm 38

dyuxuusa 3agana GopMynon y = —:c . BribepuTe Hepep-
HOe PaBEHCTBO.

1) y-2)=1 2) y(-3) = 2,75
3 y-4) =14 4) y(-5) = 6,25

Kakofi us npusenéHHuIx rpaduros HamGolee COOTBET-
cTByeT rpadnky dyHKOHH y = (x — 1) + 17

1) i 2) Ya
\ / \ /
1 N 1 -
01 x 0 1 x
3) Ui 4) Ua
\ 1 \ 1 /
01 3 0 x

Kakue KOODAMHATEI MMeeT TOYKA IepeceveHus mapabo-
JBI § = —2x% - 8x — 1 ¢ ocwio opauHar?

1) (0; 1) 2) (1; 0) 3 ©O; -1 4) npyroii oTBer

m | A4] B xaxoit us ROOp,lIHHaTHHX yeTBepTeH pacmooXXeHa
BepmiHa mapabonm y = —x% + 8x + 1?

1) B I weTBepTH

2) o II ueTBepTH
3) B III werBepTH
4) B IV 4derBepTH
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Kaxoit ¢opmynoit sagaérca ¢byHKnuda, rpaduK KoTopoi
MosKeT OBITh DONyYeH IApajJeJIbHBIM IePEeHOCOM Hapa-

6osbl y = —2x2 TaK, 4YTO €€ BepInUHA OKaMeTcd B TOY-
Ke (2; 2)?

y=-2(x-2%-2 2)y = -2(x + 2)% -2
y=-2x-2°+2 4) y = -2(x + 2)* + 2

Haitnnre nambosapiee HaTypajJbHOE 3Ha4eHHEe @, NpH
KoTopoM QVHEKOUA Y = 3x2 +ax + 1 OPHHHMAEeT IOJ0-
SKHTEeJBbHLIE 3HAUEHUA MPH BCeX 3HAUECHHAX X.

1) 3 2) 4 3)5 4) ppyroit orser

Haiinure obnacTh 3HaueHH#E GyHKOUM y = 2 — x2,

OTBeT:

ITpu xakMx 3HAYeHHAX X 3HadeHHMe GYHKIIHH
9.2
y=38x°— x + 1 pasuo 117

OTrer:

dyHknua sajaHa dopmydaoii ¥y = —2(x - 1,5)% + 3,5,
rape —2 < x < 0. Haiigutre Haubonslliee 3HaueHHe J.

OtBer:

IIpi KaKMX BHAYEHHAX a rpadux GYHKOME y = x° -

~ 4x + a npoxoauT uyepes Touky P(—2; 12)?

OTtger:

Haitante PACCTOARME Mexc]y TOUKAMHU [epecedeHus ma-
pabonsl ¥ = x“ + 4x — 1 ¢ ocvio aGcnucce.

OtrerT: .

Ha pucynke 15 mzobpameén . @ ‘ :
rpaduk QyHkmEn y = ax’ + [ .
+ bx + c. CpaBHuTe ¢ HyméM . [ :
yucna a, b, c. v 1 -

Y N 1\ x
Orser: %[Ig ; \\
Puc. 15
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Bapuanm 4

dyaxnua sagaHa dopMynoit y = ——i—x?‘. Bribepure ne-
BEepHOE PABEHCTBO.
1) y(-2) = -3 : 2) y(3) = -6,75
3) y(-4) = -16 4) y(1) = -0,75

Kakoii u3 npusesénnnix rpadpuxos HanGosiee coorBeT-
cTByer rpaduky dyEkmumM y = (x — 1) - 1?7

1) Vs 2) 77
\[ 11/ N B /
! 1, ! X
0 1 lx 0 1 x
3) yi 4) 77}
\[ I 1
01 x 0 x

KaKkne KOOpAMHATHI MMeeT TOYKA HepecedeHHA mapa6o-
ae y = —2x% + 3x + 1 ¢ ocsio opauHAT?

DO 1) 2) (1; 0) 3) (0; -1) 4) apyroit oreer

B kaxoilf H3 KOOpPAMHATHBIX YeTBepTeil paCHOIOMKeHA
BepIIMHA mapaGoiul y = ~x% — 3x + 12

1) B I yeTBepTH

2) Bo II ueTBepTH
3) B III geTBepTH
4) B IV uerBepTH
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Kakoii ¢dopmynoit zanaérca dyuxnmua, rpadbur KoTopoii
MoOxKeT OBITH IIONY4YeH NapajijejbHBEIM HEPeHCCOM mapa-
Gosbl iy = 2x° Tak, 94TO €€ BepIIMHA OKAMeTCA B TOUKE

(-2; 2y?
Dy=2x-2%-2 2y =2(x +2)° -2
) y=2x~-27%+2 Hhy=2x+ 22+ 2

HaifijuTe HauMeHblllee HATypaJbHOE 3HAYEeHHe b, mpu
KoropoM GyHKUMA y = —2x% + bx — 2 mpurMMaer OT-
pUIaTeNbHBIE 3HAYEHMA NPH BCeX SHAYEHHAX X.

1) 2 2) 3 34 4) ppyroii oTBeT

Haiigute o6nacTs sHavenuit pynkoun y = x° + 3.

Otger:

IIpn KaKkMX 3HAaYeHHAX X 3HaYeHHe QYHKIHU
y = —x% + 4x + 3 paBmo 7?

OTBeT:

dyaxuua sazama dopmynoit ¥y = 2(x — 1)? - 8, rae
2 € x < 4. HaliguTre HaMMeHbIIee 3HAUEHUE Y.

OTtgerT:

TIpu Kakux 3HAYEHMAX a rpaduk Gysxoum y = ax® -

— 3x + 1 npoxoaut wepes Touky N(2; 7)?
Orper:

HaiiauTe paccTOAEHe MeKAY TOUKAMM HeDecedYeHHs ma-
pabonsr y = x2 — 6x + 1 ¢ ocwio abcuuce.

OtBeT: vA
Ha pucyHke 16 wuso6pamén \\ /
rpaguk yEKIME ¥y = ax® + 1
+ bx + c¢. CpaBHHMTe ¢ HYJ&M \\ 7
uucaa a, b, c. TN
OTtBerT: o 1 x
Puc. 16
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Tecr 8. Pysruua y = x—fx; +y

Bapuaum 1

B KaKMX KOODAMHATHEIX YeTBEPTAX PACIOJIOXKEH Ipa-

b QYHKIHH ¥ = —%?
2) B I u Il dyerBepTax

1) 8o Il u 1V uerBeprax
3) B I u Il yerBepTAx 4) apyroii oTBer

Kaxoii n3 npupeaéHHEIX rpadukoB Haubonee TOYHO CO-
1
-1?

OTBeTCTBYeT rpaduKy QyHKIHH Y = v .Y
1) %lyil : 2) | 17
=gl Y=
0 1 3 ON1
3) ) 4) vk
!
1 - 1 -
0 x 0 1 X
—
A \
1
= ——— —~ 2. Cronasko
x—1

dysKnus safgaHa (opMmyroit y

MOJIOMHTENBHBIX YHceN cpeau umucen y(0), y(-1), y(-2),

y(=3)?
1) HM ozHOrO

2) ogHO 3) aBa 4) Tpn

61



Hana byssmEa y = 55" 2. Vs npesnosmeHHEX uuces

x-1
BrIOepuTe HanboAbLICE.

1) y(-2) 2) y(-1) 3) y(0) 4) y(2)

RaRa?ﬂ U3 JaHHBIX OKPYIKHOCTeil He mepecexaer och abc-
muce?
D xX+yi=1 2 (x- 12+ -5°=4
H(x+3°+@y-1P¥=4 H@Ex-5°+@y-1F=4

Haitniure sHaYeHMe a, IPH KOTOPOM TIpAMAaf ax + 2y =
= 2 npoxogut uepes ToukKy (—1; 3).

1) 8 2) 6 3) 4 4) apyroii orBer

6

x+0,5+3

Kakoe 3HaueHHe TpUHEUMAaeT QYHKIHA ¥ = —
npu x = 17

OTBeT:
IHpn HKakoM 3HaYeHHHM X J3Ha4YeHHe (QVHKIHH
12
= — aBHO 37
y x+2 1p
OrBer:

OnpezeanTe pagnyc OKPYMRHOCTH ¢ IeHTPOM B Havdanie
KOODPKHHAT, ONpOXOAdAInel depes TOUry (2; —4).

OTBer:

TIpn KaKMX 3HAYEHHUAX d OKPYKHOCTH (x — 1)? +
+ (y + @) = 5 upoxogut yepes Touky (3; 1)7

OTBerT:

Onpeaenure HaunboJabIIee 3HavYeHue byHKRIHA
3
Yy=-—+ 1 Ha orpeske [2; 4].

Oreer:

IIpamas ax + by = ¢ mpoxoxuUT udepes Tourm (—1; 1)
u (2; 4). BrruucanTe —%.

OTBeT:
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Bapuaum 2

B KaKHX KOODAMHATHBHIX 4eTBePTAX PACIOJIOXKEH rpa-
bur QyHRUIMHE Yy = 29
x

1) Bo II u IV gerBepTax 2) 8 1 u Il yerBepTax
3) B 1 u IIl yeTBeprax 4) ppyroit oTseT

Kakoit u3 NpuBeASHHHIX rpadHKOB HamGoOJIee TOUHO C€O-
OTBETCTBYET IpadHKy PYyHKRIIHH ¥ = x_i_l 4+ 17

— —1 --—__ —f=pmo—1 s
TN F ONT | | %
T T T 4 )
1 - 1 -
(1] ) A x 0 1 X
1 A
PyHKNuA 3aiaHa dopmysoll ¥ = 1 - . CKOJBKO

x—1
OTPHIIATEJLHBIX uHcea cpeAu uucenx y(0), y(-1), y(-2),

y(=3)?
1) Hu oxHOro 2) ogno 3) ABa 4) Tpu

3x + 2
TNana Qynknus ¥ = ————. VI3 NpeANOXKEHHBIX YHCe

x+1
BHIOEPHTE HaUMeHLIIee.

1) y(-2) 2) y(® 3) y(1) 4) y(2)
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Kakas u3 JaHHHX OKDY:KHOCTeil He IepeceKaeT oCb Op-
AUHAT?

D+ =1 2 (x -1 +(y-5°=4
NE+2P+@W-5°=9 HE-5+@y-1)¥=4

Hatiante snauenne b, npu KoTopoM mpAmad 3x + by =
= 2 mpoxoawuT depes TOUKy (—2; —1).

1) -8 2) -6 3) 4 4) apyroii oreer

10
Kaxoe sHaueHMe npHEMMaeT QPYHKIHA VY = -2
—- 9 X - 0,5

npa x = 37

OTtBeT:
IIpu KakoM 3Ha4YeHHMM X 3HadYeHMe GYHKIHH

10
= — 5 pasHo —-37?
y x+3 p
OTBeT:

Onpegesaure paJHuyC OKPYMKHOCTH C HEeHTPOM B Hadaje
KOODAMHAT, NpoXoAAmeit depes Touky (—5; 12).

OTReT:

IIpn KakuX JHAYEHMAX a OKPYKHOCTh (x — a)’ +
+ (y + 1) = 5 npoxoaur 4epes Touky (3; 1)?

OtreT:

OupefenuTe  HauMeHbIlee  3HAYEHHE  QYHKIUH

3
¥=71

OTBeT:

— 1 na orpeake [-5; —2].

Ilpamaa ax + by = ¢ mpoxoauT 4epes TOUYKH (2; —2)
u (1; 2). Beraucaure —%.

OtrerT:




Bapuanm 3

B kakMxX KOOpAMBHATHHX 4YETBEPTAX PACHONOMKEH Ipa-
buK yHKIUH Yy = _29
X

1) Bo II u IV gerBeprax 2) B I u Il yerBepTaAx
3) B I u III uerpepTax 4) apyroii oTeeT

Kaxoit U3 npupeaésunix rpaduxoB HauGosee TOYHO CO-
1

OTBETCTEYeT rpadpuKy QyEROHH Y = o 1?2
] yk 2) Yk L\
1t
1 - 1
0] 1 x o[\ 1 X
3) yv4 4) 77}
1 N 1 .
0 x o 1 x
F——— __=.___.
\ \

POyHKINA 3agaBa GopMyaoi y = x_—_41 ~ 2. Cronskro no-
n?aéngenhnmx gucen cpean umcen y(0), y(-1), y(-2),
y(=3)

1) HE oaHOrO 2) ogso 3) aBa 4) Tpn

+
Hasa byHRONA ¥ = —2:+ ;’ . A3 mpennomxeHEHNX 4HCeN

BoibepuTe HaHbGOJBIIeE,
1) y(-3) 2) y(-1) 3) y(0) 4) y(2)
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Kaxas u3 JaHHBIX OKPY/KHOCTeH He mepeceKaeT och alc-
mucc?
)P+ y? =4 2)(x -1+ -5°=9
NE+3P+y-2=9 HEx -5+ @y-11°=9

HaiiguTe 3HavyeHHe @, NPH KOTOPOM HpAMAd ax + y =
= 2 npoxozuT 4depes Touky (1; 5).

1) -2 2) -3 3) 4 4) apyroii oTBeT

Kakoe sHaueHHe NPHHMMaeT (PYHKOHA Y = +92 s 2
opu x = —1? £t e
OTgeT:

IIpu KaxomM 3HaYeHHH X 3HaUYeHHe (QYHKIUU

Yy = — 2 paegO 1?

x+1

Orger:

Onpeaenute paguyc OKPYKHOCTH ¢ IeHTPOM B Hadale
KOODZHWHAT, Opoxojaineil yepes Touky (—3; 2).

OteeT:

IIp KaKHX SBHAYEHHAX 4G OKPYXHOCTh (x -— 2)% +
+ (y - a)f’ = 5 npoxoaut uyepes Touxy (3; —1)?

OTeeT:

Onpegennte  HauGojbllee  3HauYeHMe  PYHKIHUH

Yy = xﬁz — 1 Ha oTtpeske [3; 6].

OTserT:

TIpamaa ax + by = ¢ npoxogut gdepe3 Touku (—1; 2)
u (1; 4). Burunciaure —%.

OTeerT:
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Bapuanm 4

B KaKMX KOODAHHATHBIX 4Y€TBEPTAX pPacOOJIOMeH rpa-
bux byHrnuu y = 39
x

1) Bo II u IV gerBeprax 2) B I u II uerBeprax
3) B 1 u IIl uerBepTax 4) apyroii orser

Kaxoii u3 npuBeféHHbIX rpaduKoB Haubojee TOYHO CO-

OTBETCTBYeT rpatpnry GyHKUMM Y = ﬁ + 17

1V yi 2) vi
1 1 - 1 ]
01 x y 1 ON1 x
3) ) 4) v4
\
1 N 113 N
| 0 x 0 1 X |
| \

PdysKUMA 3agaHA dopMyNOH y = 2 + :c_ii CKOJIBKO

o?pg;}’a-renhnmx yucen cpeau uucen y(0), y(-1), y(-2),
y(—3)?
1) BH1 oxHoro 2) oxno 3) nBa 4) Tpu

Mana dysxnua y = 2% _23. N3 npeasoKeHHBIX YHCEJ

po
BrIGepHUTEe HaMMeHBIIee.

1) y(-2) 2) y(-1) 3) y(0) 4) y(3)
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Kakas M3 JaHHLIX OKDY’KHOCTeH He IlepeceKaeT oCh Op-
auaaTt?
1) 22+ > = 4 2)(x-12+@y-5°=9
D +2+@-2°=9 HE-5°+Fy-1)P2=9

Haiiaure sgauenaue b, IpH KOTOpPOM mpsaMmas 3x + by =
= 2 NpPOXOAHT ueped Toury (3; 1).

1) -7 2) 8 39 4) apyroi oTser

Kakce 3HaueHue nmpuuuMaeT QYHKUHA Y = T 42
opH x = —-1,5? x-2
Orser:

Ilpn kKakoM 3HAYEHHH X 3HAyeHHe (QYHKIHH

y = 8 + 3 pasmHO 117

x -3

OTBeT:

OnpegenuTe paguyc OKPY:KHOCTH ¢ IeHTPOM B Hadale
KOOpAHUHAT, OpOoXoAAmed wepe3d Toury (—2; -2).

Orrer:

_ Ilpn KaKNX BSHAYEHHAX 4 OKPYXHocTh (x + a)® +
+ (y + 2)° = 10 npoxoanT uepea Touky (3; —1)?

OTBeT;

OmpefieruTe  HanMeHbIIee  3Ha4YeHMe  (PYHKIOHUH

3
¥y =

—— + 1 Ha orpesxe [-6; —3].

OtgeT:

IIpamaa ax + by = ¢ npoxoaur depes TouxkH (1; —2)
u (3; 4). BuuHcanTe —%.

OteeT:
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Tecr 9. CHeTeMBl panHOHAJBHBIX YPABHEHUM

Bapuanm 1

Kakaa mapa umncen us IPeTONKEHHRIX SABJISAETCSH perre-
HHEM ypaBHeHHA 4x + xy + 3y = 14?

1) (-1; 1) 2) (1; ~2) 3) (-2; 1) 4) (1; 1)

BeIfepHTE CHCTEMY YpPABHEHHIi, PelleHHeM KOTOpoil fAB-
aaeTcA napa uucen (1; —-2).

N
{ +2y° =9, 2){2;\: y=-2

(x-3)1-y)=6 Z-4-y

_ x—-38y =1,

3){x2+2y— 3,2 4){1-3:4
¥+ 2y =y Xy

IIpn KaKOM 3Ha4YeHWMH 4 CHCTeMa YpaBHeHHi 2x +
+y=amu xX+ Yy = 1 nMeeT eZHHCTBEHHOE pelieHHe?

1)1 2) 2 3) 3 4) ppyroii oTBer

Haitaure x° + y%, ecnmm x + y = 4, a xy = 2.
1) 16 2) 14 3) 12 4) xpyro#i oTBeT

Ilpu Kaxkux 3EaveHmAx b m ¢ Bepmmu"a napa6oJsl
y = x* + bx + ¢ HaxXOgUTCHA B TOUKE (—1; 5)?

DNbb=2,¢=6 2)b=-2,¢c=2
3) b 1, e=5 4) npyro#i orser

CKONBKO pellleHHH HMeeT CHCTEMA YPABHeHHH

x2+y2=2’
x+3y=8?

1) HH ogHoOro 2) oamo 3) aea 4) agpyro#i oTBeT
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PemuTe cucrem aBHEHHIH 5x — 4y =12,
y P x - By — —6.
OTser:
PewnTe cucreMy ypaBHEHHIT {x2+ y =—3,
x*-y=3.
OTBeT:
x-—y=2
Pemute cucremy ypaBHeHmit {1 _1 _ _2
x oy 3
OrBer:

ITepumerp npamoyroiarHuka paseH 30 M, a miao-
mwaizk — 56 m°. Haliante AJIHHBI CTOPOH OPAMOYTOJIE-
HHKA.

Otger:

HasectHo, uro x + y = 3, a xy = 1. Berumcaure
x% + xy + yz.

OTBer:

IMpu Kakmx 3HaYeHMAX @ cHcTeMa ypaBHeHHIl

y=ax — 4,
y=x*+3x

HMeeT €eMHHCTBEHHOe peIlIEHHE?

OTgerT:
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Bapuanm 2

m Kakas mapa uucen us TIPEIIOKEHHBIX ABJIACTCS pelte-
HHEeM ypaBHeHUs 2x — xy - 3y = -5?

1) (-1; 1) 2) (1; - 3)(-2; 1 4) (1; 1)

Bribepure cucremy ypaBHeHHIi, pelieHueM KoTopoii AB-
naerca napa uucea (—1; 2).

2 —
{x+2y 7, {y—zx—ﬁ,

(x-3)1-y)=—4 y---0
_ x—-3y=-17,
R hiL_4_
x*+2y=956 x oy

IIpn xakoM 3Ha4YeHUU @ cHCTeMa ypaBHeHHil 2x + y =
= 1u x°— y = a uMeeT eJUHCTBeHHOe pelleRMe?

1) -1 2) -2 3) -3 4) apyroii oTBer

Haitaure x* + y%, ecorm x + y = 5, a xy = 3.
1) 16 2) 19 3) 22 4) apyroii oreet

Ilpu xaxux smauenuax b u c BepuEa napaGoss:
y = x2+ bx + ¢ HAXOIATCA B TOUKe (2; —6)7

Db=2c¢c=14 2)b=4,¢c=-18
3b=-4,¢c=-2 4) npyroit oreeT

(I

CroJbKO pemeHHMi] HMeeT cHCTeMa ypaBHEHHI

x*+ y* =3,
-2y =17?

1) HE oaHOTO 2) oaro 3) aBa 4) apyroii oTBeT

2x - 3y =11,

Peminre cucTeMy ypaBHeHHI {5 x+y=2.

Oreer:
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_x =2,
Pemmnre cucreMy ypasmenuii {52 —xx —8

OTBeT:

x+y=0,6,
Pemure cncreMy ypaBHeHMi {1 +1_12
X

OTeer:

IIepumerp npamoyrosbHuxa pases 40 M, a mao-
maxe — 96 m%. Haiigure agnHEBI CTOPOH HOPAMOYTOMb-
HHKA.

OTBeT:

HssecTHO, uTo x + y = 3, a x* + y* = 5. Beraucanre

xy.
Oteet:
IIpn xaxkux sHaveHHAX b cHcTeMa ypaBHeHHH
y=bx -1,
y = 4x" + 3x

HMMeeT eIUHCTBeHHOE pelneHHe?

OTEBeT:
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Bapuauwm 3

[A1] Kakas mapa umcen U3 OPe/VIOKEHHBIX ABJIACTCA pere-
HHeM ypaBHenmua 2x° — xy + 3y = 6?

D (-1; 1) 2) (1; -2) 3)(-2; 1 4) (1; 1)

BrifepuTe cncTeMy ypaBHEHHIl, peIeHHMeM KOTOPO# AB-
aAgeTcA napa 4yncexa (1; 2).

_ y—2x=2,
{2y x=17, 2){

(x-3)f1-y)=2 y—;+1
_ x—-3y=-"19,

3) (X T2 =5 Hi1_¢_ 3
x*—-2y=25 x y 2

Ilpu xaxoM 3HaueHMM @ cHCTeMa ypaBHeHWil X + 2y =
=a u x + y°= 1 uMeeT eANHCTBeHHOEe pewIeHHe?

11 2) 2 3) 3 4) apyroii oTeer

Haitizure x% + y%, ecim x + y = 5, a xy = -3.
1) 19 2) 22 3) 31 4) npyroit oTeer

Ilpy Kakux 3HaweHMAX b M ¢ BepmHUHA mapaGoJsI
y = x“+ bx + ¢ naxoaurca B Touke (1; 5)?

1)b=2,¢c=14 2)b=-2,¢=6
3)b=1,¢=5 4) apyroii oTBeTr
CrosBpKO pellleHnii MMeeT CHCTeMa ypPaBHeHHI
XX+t =2,
x+y=2?

1} M ogmoro 2) ogHo 3) nBa 4) apyroii orset

3x — 2y = 16,

PenMre cucTeMy ypaBHeHHit { dx+y=3.

OTBer:
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2 —
PemuTe cucTeMy ypaBHeHHH {x y=-1,

x+y=1.

Otger:
x—-y=4,
Pemute cucremy ypasmenmii 41 1 _ 4
y 5

OrBer:

IlepuMeTp npaAMOYroJbHHKA paBed 44 M, a ILIO-
maas — 96 m°. HaiignTe AMHHBI CTOPOH IPAMOYIOJb-
HHKA.

Oreer:

HUzeecTEO, 9TO X + ¥y = 3, a xy = 1. Beiuucaure
x* - xy + yz.

Orer:

IIpn Kakux 3HAYEHMAX C CHCTEMa ypaBHEHMH

32> tex +t 2=y,
y=x"4+x

HME€EeT eAHHCTBEHHOE pemeHne?

Orser:
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Bapuanm 4

Kakas mapa umces M3 NpeAJIoKeHHBIX ABAAETCA pellle-
Auem ypasHeHuA 2x° + 3xy — 3y° = —1?

(-1 1) 2) (1; -2) 321 4) (1; 1)

BuifepuTe cucTeMy ypaBHeHHH, pellleHHeM KOTOPOi fB-
nseTcA mapa umcen (—1; —2).

2
2 _ _ y - 2x =6,
){x+2y 1, 2){

(x - 3)1 - y)=12 y=2-1
o x - 8y =5,
x*-2y=5 x oy

IIpu xaKoM 3HAYEHMH @ CHUCTEMa YpaBHeHHH x — 2y =
= 2 u x + y° = a EMeeT eIUHCTBEHHOe pemieHHe?

11 2) 2 3) 3 4) gpyroii orser

Haiiaure x° + y°, ecam x + y = 4, a xy = -2.
1) 20 2) 12 3) 10 4) ppyroii oTBer

Ilpu KaKuX 3JHAYeHHAX b u ¢ BepmuHa napa6oJsl
¥y = x°+ bx + ¢ HaxoauTca B Touke (—2; 6)?

2,¢c=4 2)b=4,¢c=2
-4, ¢ =2 4) apyroii orBer

bl

1) b
3) b
Cronpko pemeHHii MMeeT cHCTEMa ypaBHeHHIA

X+ =4,
3x —y=17?

1) an oxHOTO 2) oxHO 3) xBa 4) apyroii oTeeT

4x — 2y = -6
Bl i ’
Pemure cucreMy ypaBHEHHI {ﬁx by =11

OTBeT:

75



. (x—y=2
Pewmure cucreMy ypaBHEeHHi { y=2

x-y =2
OtgeT:
x+y=28,
Pemmute cucremy ypaBHeHm#t (1 1 _ 2
x oy 3

OTBeT:

IepuMeTp nDpgMOyroapHHKAa paBen 36 M, a mJo-
mane — 80 Mm°. Haiianre AJMHHBI CTOPOH IPAMOYTOMAb-
HUKA.

OTBeT:

HUssectHo, uTo x — y = 3, a x* + y? = 5. Bruumcaure
xy.

OrBeT:

IIpu Kaxux 3HAYEHMAX d CHCTEMa ypaBHeHH
2x2 +dx +1=y,
x® - 2x = 7]
MMeeT eJMHCTBEHHOE penienue?

OTBeT:
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Tect 10. I'padudecknit cnocold penieHHs
CHCTE€M ypaBHEHMH

Bapuanum 1

Kakad M3 yKasaHHBIX OpPAMBX OapajinenbHa ocH alc-
ouce?

Dx+y=0 2)y=20 Hy=5 4) x =5

I'padur KaxKoro M3 ypaBHEHHIH HPOXOAHUT Yepe3 TOUKY

(0; —4)?
1) 5x + 8 = 2y 2)x -4y =1
3) 3x — 4y = 16 4d)y-x=4

B rakol KoOpAHWHATHOH 4YeTBEPTH HepeceKaroTcsa rpadu-
KH byEROUA y = 3x —4uy=-—x + 2?7
1) B I gyerBepTH 2) po II uerBepTH
3) B III geTBepTH 4) B IV ueTBEepTH

Kakyw H3 mepedyHCIeHHRIX CHCTEM YpaBHeHHH MOMKHO
PEIINTE ¢ MOMOIGLID PHCYHKa 177

L y+x*=3,
(x-3Y+(@y+1yY=9

4 y+x=2,
M-8 +@+17=9 Puc. 17

HaBecTHO, 4TO (M; N) — KOODAMHATH TOYKM mepecede-
HHA OpaMoH y = 5x + 6 u BeTBu mapa6GoJiel ¥y = x“, pac-
moJIoMeHHOH mpaBee ocH opawsar. Hajiante m + n.

1) -1 2) 11 3) 42 4) apyroit oTeer

CronbKO KODHell MMeeT ypaBHeHHe i =x* - 47
1) HU oxmHOTO 2) omun 3) asa 4) Tpu
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Ha opsamoit 3x + 4y = 10 oTMeueHa TouKa, abcrmHcca
KoTopoit B 2 pasa Gousme opaunaThl. Haiizure aGemuc-
cy 2To#l TOuKwH.

OTtBer;

OmnpezesuTe KOOPAMHATHEI TOUKH IepecedeHUs rpaduKos
byurkmuit y = 3x - 2wy = 2x - 1.

OtreT:

CKONBKO pelleHuil MMeeT CHCTEMa ypaBHEHHMi

y =2
2
y——;?

OtBeT:

IIpn KakmX 3HAUEHHAX G CHCTeMa ypaBHeHMIi

3x + 5y =14,
6x tay=8

HMeeT eIHHCTBEHHOEe pelreHne?

OtBeT:

Haliaure paccroaHHe MeXAY TOYKAMH IIepeceYIeHHA rpa-
buka pysruun y = %x — 3 ¢ ocAMU KOOpAUHAT.

OTtBeT:

IIpn KakoM 3HAYeHMH @ CHCTeMa ypaBHeHHH
y=x"*a,
x2 + yz =9
HMeeT TPH PeImeHHA?

OTtBeT:
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Bapuanm 2

Kaxas M3 VKasaHHBIX OPAMEIX OapajulejibHa OCH OpAu-
Har?

Dx-y=0 2)x=0 yy=25 43y x =5

I'padbux kaxkoro mu3 ypaBHeHHH NOPOXOAUT Hepe3 TOUKY

(-2; 0)?
1) 3x - 6 = 4y 2)2x —y =4
3)2x — 3y =6 4H 3y +x=2

B raxoil KOOPpAUHATHON! 4YeTBepPTH NepeceKaoTca rpadmn-
KH QyHKOMHA y = 2x — 4 ny=x — 2?7
1) B I yerBepTH 2) Bo II uyerBepTH
3) B III yerBepTH 4) B IV uerBepTn

Kakyio M3 nepeYHcIeHHBIX CHCTEM YDPaBHEHHII MOXKHO
PEeIIUTE ¢ OOMOIIbI0 pUCYHKa 187

1) y—x2=4,
y—-x=38 yr

m{gjfl;(y+3)=4 ' ‘/4_
y+x=2, / 0l 1
){(x+3)2+(y+3)2=4

Hy

y—x=2
4
){(x—3)2+(y—3)2=4 Pvc. 18

HasecrHo, uto (p; k) — KOOPAMHATHI TOYKH nepecete-
HUS OpAMOH ¥y = x + 6 ¥ BeTBHM mapaboakl y = x°, pac-
NOJIOXKeHHOH JieBee ocu opguHaTr. Haiigure p - k.

1) -8 2) -6 3) 12 4) gpyroil orser
CKOJBKO KODHEH HMeeT ypaBHEHHeE -} =2x - 27

1) g omHOTO 2) oanu 3) aBa 4) PR

Ha ppamoii 3x + 4y = 11 oTMeueHna TOYKa, OpPAHEHATA
KoTopoil B 2 paza Oonpmie abcuuccel. Halianre aGemmc-
Cy 3TOH TOUYKH.

OrsBer:
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OnpegennTe KOOPAWHATHE TOUKH MepecedeHNs rpauKoOBR
PyEKOUH y = 2x + 3 ny=2x — 1.

Orsert:
CKOJIbKO DeleHHil HMeeT CHCTeMa YpaBHeHHH
2
y=x,
y=22

x

OTrer:

IIpy xkakuX 3HAYEHUAX d CHCTEMa YDaBHeHHH

x+ay =4,
-3x+y=28
HMeeT eJHHCTBeHHOEe pelleHne?

OtBeT:

HajiguTe paccTofHNe MEXAY TOUKAMH HEepPecedeHNsA rpa-

buka PyEKOMH y = —%x — 3 ¢ oCAMH KOOpPAHMHAT.
OTBeT:
ITIpu KakoM 3HAYEHHH d CHCTEMa YpaBHEHHIi
y=x+a,
L+ =9

HMeeT OAHO pemenHe?

OteeT:
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Bapuanm 3

Kakad H3 yKa3aHHBIX NPAMEIX TapaJjuielibHa ocH abc-

(A2

(A5

[46]

nucc?

1)x=y 2)y=2 3 x=2 Hy=20
T'paduk Kakoro M3 ypaBHeHHH NOpPOXOAHUT depe3 TOUYKY
(0; 8)?

1)bx +8 =y 2)x —4y =1

3) 3x — 4y = 16 Hy—-x=4

B raxoii koopaIHHATHOI YeTBEePTH HmepeceKaloTcsa rpadu-
KM dyHKOMii y = -2x + 4 n y = 2x — 27

1) & I ueTBepTH 2) Bo II ueTBepTH

3) B III yerBepTH 4) B IV uerBepTn

Kakrymo #H3 nmepeuuc/TeHHBIX CHCTEM YpaBHEHHH MOXKHO
PEeIIHTh ¢ MOMOINBI0 pHUCYHKa 197

y-x=4, Vi
1){(x+3)2+(y—1)2=4

2 {(x+3)2+(y—1)2=4 ml"

y+x=-2 \ng{ 1 X
y—x=414,
3) 2 2 N
(x-3)y+(@y+1) =4
2+ x? =4,
VR LA
yt+t2=x Puc. 19
HapectHo, uTO (P; k) — KOOPAHHATHI TOYKH Iepecede-

HUA OpAMOH y = x + 6 u BeTBM mapaGoJsl y = x°, pac-
NONOKeHHOH mpaBee ocH opauHar. Halinure p + k.

1) -8 2) 4 3) 12 4) apyro#i oTBeT

Cronniko KOpHeill MMeeT ypaBHeHUe —% =x% - 22

1) HE oAHOrO 2) oauH 3) aBa 4} Tpu

Ha npamoit 3x — 4y = 4 orMeueHa TouKa, afcmucca Ko-
TOpoi B 2 pasa MeHblne opAuHaTel. Haiigute aBcmmccy
2TOH TOUYKH.

OraeT:
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OnpeaennTe KOOPAHHATH! TOUKH IepecedeHUA rpadHKOB
byErkouit y = x + 3 my = 2x — 1.

OtBeT:

CKOJIBKO pelleHHii MMeeT CHCTeMa ypaBHeHMHI

P+y=9,

2

==7?
y X
OTtBer:
IIpy KakHX 3HAYEHMAX 4 CHCTeMAa YpaBHeHMH

ax + 2y =14,
|-4x + 7y =8

HMeeT eIHHCTBEHEOC pemeHHe?

OtreeT:

_ Haiaure paccToAHNEe MeMXAY TOTKAMH HepecedeHHsA I'pa-
dbura QyHROHU ¥ = %x + 3 ¢ ocAMH KOOpDAHHAT,

Oreer:

IIpn Kaxkom 3HaUYeHHM b cHcTeMa ypaBHEHMIt
y=2x2-0b,
2y =4
MMeeT TPH peineHHA?

Oteer:
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Bapuanm 4

Kakas M3 yKasaHEHLIX OpAMBIX HapajebHa OCH ODAM-
Hat?

1) x=y 2)x =2 x=0 Hhy-7=0

padmrk kaxkoro m3 ypapHeHHMH HDOXOJHUT 4Yepe3 TOUKY

3; 0)?
1) 3x — 6 = 4y 2)2x —y=-4
3)2x — 3y =6 4) 3y +x=2
B xaroif KoOpAHHATHON UeTBeDPTH NepeceKaloTcA rpadn-
KH QyHKn®i y = 2x — 1 u y = 3x — 2?
1} & I geTBepTH 2) Bo II 4gerBepTH
3) B IIl geTBepTH 4) B IV gerBeprHn

Kakyio U3 mepedmcjieHHHIX CHCTeM YDaBHEHHH MOKHO
pedIuTh ¢ DOMOIIBLIO PHCYHKa 207

){y+x=2, vA

(x+3)+@@+1y=4 /

2y | +3) + (-1 =4 it
ytx=2

3 y—-x=2,
M+ + (@ +1) =4

et
Ry

24 x?=14,
4 {g+2=x Puc. 20

HaBecTHO, 4TO (M; n) — KOOPAHWHATHI TOYKH nepecere-
HHUA UPAMOHR y = S5x + 6 w BeTBH napaGoasl y = x°, pac-
NOJIOXKEeHHOM JieBee ocH opAuHar. Haiinure m -« n.

1) -1 2) 6 3) 10 4) apyroii oTeer
CKOJILKO KOpHeHl HMeeT ypapHeHHe —% = 2x — 2?

1) HB ogHOrO 2) onun 3) aBa 4) Tpm

Ha npsmoit 3x — 4y = 10 ormeueHa Touka, OpAHHATA
KoTopo# B 2 pasa MeHsie aGcuuccul. Hajigute opanHa-
TY DTOH TOYKH.

Otrer:
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OnpegennTe KOOPAHHATH TOYKH NepecedeHns rpadHKoB
byakuuit y = -x + 3uy=x - 1.

OTeeT:

CKONBKO pelleHHH MMeeT CHCTeMa ypaBHeHMI

x? + y* =186,
y--22
OTser:
Ilpy KakWX 3HAUEHHAX @ CHCTeMa ypaBHeHHIl
{x + 2y = -3,
—4x +ay =4

HMeeT eJHHCTBEHHOE pemeHHe?

OTeeT:

HafiguTe paccTogHHe MeXJY TOYKAMH IepecedeHUs rpa-
duka PyHKOUM y = —%x + 3 ¢ ocAMH KOODAHHAT.

OTBerT:

Ilpu xakom 3HaueHMN b cucTeMa ypaBpHeHU

y= x% - b,
x2 + y2 —_ 4
HMeeT OfIHO peinecHHe?

OTeer:
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OTBeTst

Tecr 1. ®yHRIHH ¥ rpadUKH

Bapuanum 1

Al

AB

A8

3

2

-2

(~0; )

2 -5)

55 km/q

Bapuanm 2

'"*';.":-‘ g : Aﬁ -.

4

4

Bl |

~ .Bb

6

5; +0)

@ )

60 xMm/q

Bapuanm 3

AL

42

= '._A5; '
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